



Nr. 14/14.01.2019

CONVOCARE COMITET DE SELECȚIE-MEMBRI SUPLEANȚI

Către:

Membrii supleanți ai Comitetului de Selecție al Asociației
Grupul de Acțiune Locală "Confluente Moldave"

UAT Comuna Cleja	Domnului Petru IȘTOC Președinte
UAT Comuna Buhoci	Domnului Cristian IȘTOC Vicepreședinte
CELYEM SRL	Doamnei Maricica PAL Membru
PĂTRAȘC DANIEL Î.I	Daniel PĂTRAȘC Membru
FARCAȘ DIANA PFA	Doamnei Diana FARCAȘ Membru
DANALEX CLA SRL	Doamnei Veronica GHIURI Membru
Asociația de terapii alternative MITHRA	Doamnei Valentina Iustina MITREA Membru

Stimată Doamnă / Stimate Domn,

Asociația Grupul de Acțiune Locală "Confluente Moldave" vă informează că în data de 23 ianuarie 2019 se va desfășura **procedura de selecție a cererilor de finanțare** depuse pentru Măsura M2/2A "Investiții pentru creșterea productivității și competitivității în agricultura din GAL Confluente Moldave",

În calitatea dumneavoastră de **membru supleant al Comitetului de selecție**, avem rugămintea de a vă asigura disponibilitatea pentru a participa la lucrările Comitetului. Precizăm faptul că lucrările comitetului de selecție vor fi monitorizate de reprezentanții Compartimentului de Dezvoltare Rurală Județeană IAȘI (CDRJ), aceștia urmând a aviza procedura de selecție a proiectelor. În măsura în care un membru titular al Comitetului de selecție este absent, se va face apel la supleanți.

Lucrările Comitetului se vor desfășura în data de 23 ianuarie 2019 la ora 11⁰⁰ în sala de ședințe a GAL Confluente Moldave, localitatea Nicolae Bălcescu strada Eroilor nr.380bis, județul Bacău.

Avem rugămintea de a ne confirma primirea acestei adrese și, în măsura posibilului, participarea la lucrările Comitetului de selecție.

Cu stimă,

Ciprian Octavian PIȘTEA

Manager

Sediul social: Localitatea Nicolae Bălcescu, Str. Eroilor, nr. 380 bis, județul Bacău
telefon/fax 0234 256 437, www.galconfluentemoldave.ro
e-mail: galconfluentemoldave@gmail.com
Cod de identificare fiscală: 34219960
Banca: BRD, Cont: RO28BRDE04SV75090700400